Ausgangssituation

Hier wissen wir nicht, ob sich eine Seitwiirts-, oder eine Trendphase anschlieBt.
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Bild 1

/

In dieser Situation wiire es selbstverstiindlich kliiger, einen
gemeinsamen SL fiir alle drei POs einzurichten, denn mit der
von mir vorgeschlagenen Logik gingen hier durch zwei
iiberfliissige SL-Ereignisse unnotig Pips verloren.

Bild 2

Wiirde sich an obige ,,Ausgangssituation‘

hingegen eine solche Trendphase anschlief3en,
stiege der Verlust mit einem gemeinsamen SL
fiir alle POs deutlich an (siehe nichstes Bild).



Zahlenbeispiel fiir ,,L.ong*“-POs
nach der von mir

l + * vorgeschlagenen Logik:

Einstiegskurs PO 1: 1.5000
SL PO 1: 1.4998

SL fiir PO 1 > Gemeinsamer SL Einstiegskurs PO 2: 1.4996
SL fiir PO 2 > fiir alle drei POs SL PO 2: 1.4994
SL fiir PO 3 >

Einstiegskurs PO 3: 1.4992

SL PO 3: 1.4990
Mit der von mir vorgeschlagenen

Logik wiirden hier alle drei POs ,
per SL aufgelost. Bei einem eng +
gesetzten SL von bspw. 2 Pips

ergibt sich dann ein Verlust von

. . Wenn nun alle drei POs denselben SL hitten (1.4990),
6 Pips (S“fhe. nebenstehendes ‘ machte PO 1 in obigem Beispiel 10 Pips Verlust
Zahlenbeispiel). * (1.5000 — 1.4990), PO 2 noch 6 Pips Verlust (1.4996 —
k 1.4990) und PO 3 macht 2 Pips Verlust (1.4992 -

1.4990) - insgesamt liduft also ein Verlust von 18 Pips
auf!




Bild 3

Die Bedingung fiir PO 3 ist mit dem Pfeil gekennzeichnet (bspw. 12 Pips unterhalb des BBandes). Durch obiges
Gap sei der Eroffnungskurs aber bspw. 17 Pips unterhalb des BBandes. Konnen die drei PO (insbesondere die
PO 3) so eingerichtet werden, dass folgende Logik gilt:

PO 1: Der Kurs liegt exakt x Pips oberhalb / unterhalb des BBandes

PO 2: Der Kurs liegt exakt y Pips oberhalb / unterhalb des BBandes

PO 3 (wegen Gaps): Der Kurs liegt mindestens z Pips oberhalb / unterhalb des BBandes



Ist es moglich, jene Phasen, in denen
die BBénder auBlergewohnlich weit
auseinander liegen, zu filtern, so dass
Signale in dieser Zeit ignoriert werden?




